
Course d’un kilomètre entre Wonder Woman et Superman 
 
Wonder Woman court au rythme de 5 km par minute tandis que Superman court au 
rythme de 3 km par minute.   Wonder Woman donne 5 secondes d’avance à Superman. 
 
 

1. Quelle est la vitesse de course en mètre par seconde pour chaque héros : 
 
Wonder Woman  
  

5 km 
 

 km 
 

m 
 

m 

___________ = ___________ = ___________ = ___________ 

1 minute 
 60 secondes  60 secondes  1 seconde 

 
 
Superman 
 

3 km 
 

 km 
 

m 
 

m 

___________ = ___________ = ___________ = ___________ 

1 minute 
 60 secondes  60 secondes  1 seconde 

 
 
 
2. Remplis les tableaux ci-dessous pour montrer la distance parcourue par nos deux 

super-héros. (Utilise seulement les cases que tu as besoin pour courir la distance 
de la course) 

 
Wonder Woman 
 

distance (m) 0 0 0 0 0 0 

temps (sec) 0 1 2 3 4 5 

 

distance (m) 
            

temps (sec) 6 7 8 9 10 11 

 



distance (m) 
            

temps (sec) 12 13 14 15 16 17 

 

distance (m) 
            

temps (sec) 18 19 20 21 22 23 

 
Superman 
 

distance (m) 0      

temps (sec) 0 1 2 3 4 5 

 

distance (m) 
            

temps (sec) 6 7 8 9 10 11 

 

distance (m) 
            

temps (sec) 12 13 14 15 16 17 

 

distance (m) 
            

temps (sec) 18 19 20 21 22 23 

 
 
3. Qui a gagné la course?  Explique. 

4. Fais un poster qui montre la course. 


